TROUNG THPT KIM LIEN PE CUGNG ON TAP HOC Ki
TO: TOAN-TIN B TAN 10 Q 1, NAM HQC2018-2019

A.Trong tam kién thirc

Dai s6: Ménh d&, tap hop , sb gin diing v sai s6; Ham sb bc nhit va béc hai; Phwong trinh
bac nhét, béc hai; Phuong trinh quy vé& phurong trinh béc nhét, bic hai.

Hinh hoc: Vécto, hé truc toa do; gia tri lugng gidc cta goc tir 0°dén 180° , tich vo hudng
cia hai véc to.

B. Bai tip

I/ Phin tric nghi¢m
Ciau 1. Cho céc phat bléu sau day:
(D): “ 17 1a s6 nguyén t6”
(ID): “ Tam gi4c vudng co mgt dudmg trung tuyen bing nira canh huyén”
(III): * Cdc em C14 hay ) ging hoc tép that tt nhé!”
(IV): “ Moi hinh chir nhat deu noi t1ep dugc dudmg tron>
Hoi c6 bao nhiéu phat biéu 1a ménh dé? A. 4; /' B)3; L. 2, D. 1.
Ciu 2. Cho dinh li “Néu hai tam gi4c bing nhau thi Hlen tich ching bing nhau”. Ménh dé nio sau day
dung:
A Hai tam giéc bang nhau la dleu kién can d& dién tich ching bing nhau;
B. Hai tam giic bang nhau 13 didukiéncén va da dé chung c6 dién tich bing nhau;
C.Hai tam gxac ¢o dién tich bang nhau la-diéu kién du aé ching bang nhau
D.Hai tam giac bang nhau 14 diéu kién da dé dién tich chiing bang nhau.
Ciu 3. Cho_ménh dé “ Cé'mbt hoc sinh trong 16p C4 khong chap hanh ludt giao thong”. Ménh dé pha
dinh cia ménh d& nay la:
A Khéng ¢6 hoe sinhnao trong 16p C4 chip hanh luit giao théng”;
B.Moi hoc sinh trong 16p C4 déu chap hanh luét glao thdng”;
C.Cé mdt hoc sinh trong 16p C4 chip hénh luét giao thong”;
D.Moi hoc sinh trong 16p C4 khong chap hanh luat glao thong
Ciu 4. Cho x 1a so tu nhién. Phu dinh cia ménh “Vx chiin, x* + x 14 s chin” 1a ménh dé:

A.E!xle,x2+x]asole B. Exlex +xlasochan

C. Vx 1&,x* + x1asb1g, D.3xchin; x° + x1asd 1g;

Cau 5. Tap hop ndo sau ddy c6 diing mét tép hop con?

A.D; B. {1}; C. {2}; D. {1, 3}

Cau 6. Cho tp hop P. Tim ménh d& sai trong c4c ménh dé sau?

A.PcP; B. @c P; C. Pel P} D. PeP,

Céu 7. Phin bii cia B = [-2;1) trong R la:

A. (-], B. (—0;-2)U[1;+0); C. (~0;-2); D. (2;+).
Ciu8. Cho A=(\/2;+x) va B =[-—oo;—\§-}. Khi d6 (ANBYU(B\A) la:

A. [-J—g,ﬁ], B. (ﬁ;-l-oo); C.[—w;\—gé:l; D. (—co;-—\‘/?—g}
Cau 9. D§ cao cia mdt ngon nui dugc ghi lai nhu sau h =1372,5m +0,2m. DO chinh xéc d cla phép do trén
la:

A'd=0,]m; B d=lm; C d=0,2m; D.d=2m.

Cau 10. Do chiéu dai cia mft cy thude, ta dugc két qua a=45+0,3 (cm) . Khi d6 sai sb tuyét déi cua
phép do dugc ude lugng la:

A. Ay =03 B. A;550,3; C. Ay <03 D. A;s =-0,3.
Cau11. Chosb a=4,1356+0,001 Sb quy trdn cua s6 gin ding 4,1356 1a:
A. 4,135 B.4,13; C.4,136; D. 4,14



Cau 12. Theo théng k&, dn sb Viét Nam nim 2002 1a 79 715 675 ngudi. Gia sir sai sd tuyét dé; ety
liéu théng ké ndy nhd hon 10 000 ngudi. Hay viét s quy trdn ciia sb trén. '

A.79710 000 ngudi;  B.79 716 000 ngudi; C.79720 000 ngudd;  D. 79 700 000 ngudi,
Cau 13. Ham sb ndo sau ddy c6 tdp xdc dinh 1a R.
Ay= le B. y=3x3‘2f""3; C.y=3*-2Jx-3; D.y= ;/;1.

- x“+

Ciu 14. Cho hams6 y = f(-’«') = |x + 1] +|x -l|. Chon ménh d& S4I
AHimsé y=f(x)c6 tip xdc dinh AR, C. D4 thj ham s6 y = f(x) nhan tryc Oy 14 tryc dbi xtmg.
B.Himsé y= f(x)lahamséchin.  D. DA thi ham s§ y= f(x) nhin géc toa do O 14 tim déi ximg.

.Céu 15. Tim m dé ham s ¥ =(3-m)x+2 nghich bién trén R.
A.m>0, B. m=3; C.m>3; D.m<3.

Ciu 16. Pudng thing y = ax+bc6 hé sb goc bang 2 va di qua diém A(-3;4) la:

A y=-2x+1; B.y=2x+7; C. y=2x+5; D¢ y=-2x-5.
Ciu17. Ham s6 p=5x® — 6x + 7 ¢ gid trj nho nhét khi
Ax=§. B.x=-6-. C.x=—§. D.x=—é.

5 , o5 5 5
Cau 18. Ham s6 ndo ¢6 d6 thi nhu hinh v& sau:

A.y=x2—3x-—1. v

B. y=-2x*+5x -1 =

C.y=2x*=5x-1, -

D. y=—2x2 + 5x. \
Ciu 19. Parabol (P) y=-2x*—ax+b c6 diémM (1;3) véi tung 49 16n nhit. Khi d6 gid tri cia b la:
A.S. B. 1. C.-2. D.-3.

Cin 20. Khi qua bong duoc dd 1én, né s& dat d¢ cao ndo dé rdi roi xubng dét. Biét ring quy dao ctia qua
bong 1a mdt cung parabol trong mat phéng véi hé toa do Oth, trong d6 1 1a thi gian ( tinh bing giay), ké
tir khi qua béng dugc da 1én; h 1a 4o cao( tinh bang mét) cuia qua béng. Gia thiét rang qua bong dugc d4
1én tir 49 cao 1,2 m. Sau d6 1 gidy, nd dat d¢ cao 8,5 m va 2 gidy sau khi d4 1én, né & @9 cao 6 m. Hay tim
ham s8 bac hai biéu thi dd cao 4 theo thdi gian 7 va c6 phan &6 thi tring v6i quy dao clia qua béng trong
tinh hudng trén.

Ay=492+12,20+1,2; B.y=-4,9 +12,21+1,2;
C.y=—4,9+12,2t-1,2; D. y=-4,9 12,2t +1,2;
Cau21. Chohim sé y = ax’ + bx+c¢ c¢6 d6 thi nhu hinh vé& bén. Ménh dé ndo dudi day ding?
y
u

A a<0,b<0,c<0.
B.a<0,b=0,c<0. =

C.a>0,b>0,c<0. s
D.a<0,b>0,c<0.
Ciu 22. Sb nghiém cua phuong trinh 2x + : =-x’ +--l—— la:
Vx+1 Vx+1
A0 B.1 c. D. 3.

Ciau23. Goinla sb cac gié trj ciia tham sb m dé phuong trinh mx+2 = 2m*x +4m v6 nghiém. Thé thi n
13

A0 B. 1 C.2 D. vo s6.
2

Ciu 24. Phucng trinh mex 2 )z 4 pi=0¢6 hai nghiém Ihi



2

Ciu 25. S5 nghiém phuong trinh (2—+/5)x* +5x? + 7(14v2) = 01a:
A0 B.4 C.1 D.2
Cau26. Goi x,x, la cic nghiém phuong trinh 4x*—7x—1=0. Khi 46 gi4 tri cua bidu thic

1
A mz2——- B.m>‘--;—,m¢0. C. —%Smsl. D.m2—%,m¢0.

M=x12 +x22 la:

41 41 59 81
A.M:E. B. M-6—4- g4 M=E D.M:a.
Ciu 27. Phuong trinh [2x - 4|-2x +4 = 0 ¢4 bao nhiéu nghiém ?

A.0; B.1; C.2; D. V6 sb.
Cau 28. S nghiém nguyén duong ctia phuong trinh x—1=x-3 la
A.0; B. 1; .2 D.3.

Cdu29. Hoi c6 bao nhiu gid tf m nguyén trong nira khodng (0;2017] @&\ phuong trinh
|x*~4|x|~5|-m =0 c6 hai nghiém phan bigt?

A.2016; B. 2008; C.2009; D. 2017.

Cau 30. Goi S la tap hop tAt ca cac gia tri thuc cua tham sb m dé dudng théng y=mx cht parabol (P)

y=-x" +2x+3tai hai diém phan biét 4 va B sao.cho trung diém / ciia doan thang 4B thudc dudng théng
y=x-3. Tinh tdng tit ca cac phin tir ciia S. -

A.2; B.1;  C.5; B3,

Ciu 31. Véc to tong m+}§+ﬁ+3—\’_ﬁ+@ bing

A.MR B. MN C. PR D. MP.

Céu 32.-Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Tim khing dinh sai trong cac khéng dinh sau:

A. 4B+ AD = 4C; B. AB- AD=DB; C. OA+OB = AD; D. O4+O0B=CB.

Ciu 33. Cho tam gidc ABC. Vi tri cta diém M sao cho: MA — MB + MC =0 137
A. Mtring C; B. M1a dinh thir tu ca hinh binh hinh CBAM:
C. M tring B; D. Mla dinh thir tu cia hinh binh hanh CABM.

Ciu 34. Tam gidc ABC thoa min: ]E b, A—cl = [A"—B— Ic"[ thi tam gi4c 4BC 1a:

A. Tam gidc vudng 4, B. Tam gidc vudng tai C; C. Tam gidc vudng tai B; D. Tam giac cén tai C.
Ciu 35. Cho tam gi4c déu ABC canh 2a c6 G la trong tam. Khi d6 l:@ —(T" la:

A. a3 B. 2a\3 I 4a3 .24

3 3 3 3

Ciau 36. Cho baluc F,=MA,F, =MB,Fs =MC cung
tic dong vao mot vat tai diém M va vit dimg yén.
Cho biét cudng 9 cia F\,F,déu bing 25N va goc
LMB = 60° . Khi d6 cuong 49 lyc cia F, 1a:

A. 253N B. 503N C. 50J2 N D. 1003 N
Cau 37. Cho tam giac ABC. Goi M la diém trén canh BC sao cho MB = 2MC. Khi d6
NN (WL - oo Dvac L —_— _— WG S
A. AM=3A3+5AC. B. AM:%AB+§AC C. AM = AB+ AC D. AM =§AB+%AC.
Ciu 38. Cho tam giac ABC c6 trong tim G. Khi d6:

o B Jess — l— ] oo e D
A 4G=-AB+~AC. B.AG=-AB+i4C. . AG=17B+17C b.3G-24B+24C
2401 37773 374573 37773

Cau 39. Cho tam giéc ABC. Tim tip hop céc didm M sao cho: |34 + 3MB - 23C| =| 2324 - MB - MC.
A.Tép hop céc diém M1a mgt dudmg tron; B. T4p hop céc dlém M 1a mét duong dudng thing;
C. Tép hop M la tap rdng; D. Tép hop cédc didm M chi 1a mot diém tring véi 4.



Cau40. Tam gidc ABC 13 tam gidc nhon ¢6 A4’ la duomg cao. Khi d6
u=(tan B)A'B+(tanC)4'C 1a

A,[—;.-_-E_-C; B.;:ﬁ; C.;=E; D'a'_"_A_-C‘.
Céu 41. Trong miit phing Oxy, cho A4(-1;2), B(1;-3). Goi D dbi ximg véi 4 qua B. Khi d6 toa dd diém D
1a: A D(3;-8). B. D(-3;8). C. D(-1;4). D. D(3;-4).

Céu 42. Trong mit phing toa d6 Oxy cho tam gidc ABC véi trong tam G. Biét ring A(-1;4), B(Z;5),
G(0;7). Hoi toa d9 dinh C 14 cap sb nao?
A. (2;12); B. (-1;12), C. G, D. (1;12).

Ciu 43. Trong mit phang toa do Oxy, cho M (1,-1),N (3;2), P(0;—5) ln luot la trung diém céc canh BC,
CA va AB clia tam gidc ABC. Toa d6 didm A la:

A. (2-2); B. (5:1); c. (¥5:0); D (2+2).

Cau 44. Trong mat phing toa 4% Oxy, cho ba diém 4(1;3), B(-1;-2),C(1;5).Teads D trén truc Ox sao

cho 4BCD 14 hinh thang c6 hai day 4B va CD la:
A. (1,0) B. (0;-1); C. (-1;0); D Khéng tdn tai diém D.

Cauds. Trong mit phing toa do Oxy, toa 0 diém N trén canh BC cta tam gidc ABC cb
A(1;-2), B(2;3),C(~1;-2) sao cho S, ,, =38 l&:

44 4" 4 3" 3

. 2 L .
Ciu 46. Biet sinan = ;(900 <a< 180°). Hoéi gié trj cia tana 14 bao nhiéu?

A2 B. -2. c 25 b, 25
3 5
Ciu47. Chotana =+2. Tinh B=—5—— 2%
sin” a +3cos”’ a +2sina
=.__1+3\/§; B. B=—_—1‘3‘/§; C.B=——-—”3‘5; p. =132
3+8V2 3-82 3-8J2 3+82
Ciu 48. Biét sing =Y2207 1 (90° <o <180°). Tinh gia trj cia biéu thite M= cotar +—am®
2018 14+ cosa
V2017 +1 V2017 +1 2018 2018

AM=——— B M=——— CM=-——— D. M=—r—e—e—r.

2018 2018 V2017 +1 J2017 +1
Ciau49. Cho o la géc tir. Piéu khing dinh nao sau day 1a diing?
A. sina <0; B. cosa > 0; C. tana <0; D. cota > 0.
Cau 50. Cho hai géc nhon o va B trong d6 « < 8. Khang dinh nio sau day sai?
A. sina <sin g; B. cosa <cos f§;
C. cosa=sinf < a+ B =90 D. cota +tan 8 > 0.
Ciu 51. Cho hai vec to g va b khéc 0. Tich v6 hudng cuia hai véc to ava bl
A ab=la|.lbl ; B. ab =|EHB’.¢05(§,5)
C. ab=ah.cosla) . D. a5 =|a) |5|.sin(a.5)
Ciu 52. Trong mp(ﬂ;},}'), cho a = (x;p) va b= (x';»"). Tich v6 huéng cia hai véc to a va bla:
A. ab= xy+xy . B. ab = xy'+yx

C. ab= xx'4+yy' . D. ab=xx+ Y.V



csu 53. Cho hinh vudng ABCD canh 2 (cm ). Ménh dé nao dusi day 12 ménh dé ding?

A. ABAD=4. B. ABAD=2.

C. 4BAD = -4, D. ABAD=0.

Céu 54. Trong mp(O; 3,}), cho 0M =(~2;-1) va ON = (3;-1). Két luin ndo dudi ddy diing?

A (0M,0N)=135". B (08,08)=-135°. c. (037,08)=45". D. (347,0N)=—5".

Ciu 55. Trong mp(o-,}', }), cho OM =(2;0), ON = (4;0) va 0P = (6;0). Ménh d& nio dusi dy la ménh dé
dang?

A. MNNP=4. B. MN.NP=2.
C. MN.NP=-4. D. MN.NM =-2.

b g — - -— 3 o A : :
Cau 56. Trong mp(O;:‘, j), cho OM =(4:6), ON = (];4) va 0P = (x;EJ. Tam gidc MNP vudng tai M, khi
dogiatrixla:
A5 . B6 . C7 . D8 .
Cau 57. Trong mp(O;;', }), cho OM = (0;-—2), ON = (— 4;2) . Tam gide MNP vu0ng can tgi P, tinh dién
tich tam giac MNP
A5 . B6 . C7 . D.8 2.
Céu 58. Néu diém M nim trén dudng trung truc cua doan thing AB thi (M-i + MB)(M{ —MB) bang
Al B. -4B%. C. 0. D. AB.

Ciu 59. Cho doan thing 4B = 2a.Tap hop cdc diém M nim trong mit phing théa man MAMB=0 la:
A. Puong tron dudng kinh 4B+ i

B. Dubng tron tim 4 bén kinh bing 4B

C. Pudng trén tdm B ban kinhbing AB.

D. Dudng trung truc cia doan thing AB.

Ciu 60. Trong mp(O;;',}-'), cho tam gidc 4BCcéd A(1;2),B(2;1),C(4;4). Truc tim cua tam gidc ABC c6
toa do la:

A (5-5} B. @%J C. (5:5). D. (8:8).

8’8

1V Phén tr ludn
Pai so:

Bail: Tim AN B,4U B, 4\ B,CgA biét:
1) 4=[1;3],B=(-52)U[4; +).
2) A={xeR||x—2|>3},B={xER||x+2|<1}

Bai 2: Tim t4p xac dinh ciia m dé ham sb sau:

1 v4-x
D) y=v3+x+/6~x 2) py=~Jx—1+ 3) =
L v RS
Bai3: Cho f(x)=V17-x-17+x va g(x)= = ! 5(m20).
x“—m

1) Tim céc tap xac dinh Dy cia fix) va D, ciia g(x). Tim DynDyva Dy w D, theo m.

2) Xét tinh chin Ié cla f{x), g(x) va h(x) = f{x).g(x)

x% = 2017mx +1
X—m

Bai5: Chohamsd y=(m—1)x—m+3(c6 ddthilad).

Bai 4: Tim gié trj ciam dé ham s6 y = 14 ham s 1&.



1) Bién luin theo m su bién thién ciia ham s0.

2) Tim m @€ db thj ham sé:

a) Song song véi dudng thing y =2x+2012 .

b) Vudng géc v6i dudmg thing x+ y+2013=0.

¢) Cét Ox, Oy tai 4 v B sao cho dién tich AOAB=4(dvdt).
3) Tim diéu kién ctiam dé y >0 véi Vxe[-1;3].

Bai 6: Cho ho Parabol (P): y=(1-m)x* —mx-3

a) Tim m dé ham sé dat GTLN.

b) V& (P) tmg v6i m=-1.

c) Dung d6 thj (P) dé tim x sao cho y>0; y<0.

3 . . 1
d) Ding d6 thj de bién luén theo k sé nghism phuong trinh: x* +—2—x—- k=0

e) Ding d3 thi dé bién ludn theo k sb nghiém phuong trinh: l2x2 + x—3] =k
Bai 7: Cho ham sé y=-x2 —2x+3 (1)
1) Lap bang bién thién va vé d3 thj ham s (1). o 3
2) Lép phuong trinh dudng thing qua giao didm cua (P) voi Oy va vudng goéc voi dudng thang
1
=—x+3.
y 5 x

3) Tim k d& phuong trinh \xz + 2x—3l =k ¢6 3 nghiém phan biét,
Bai 8: Cho ham sb y=x2 +4x+3

1) Lap bang bién thién va v& d3 thi (P) ham s6.

2) Tim m dé phuong trinh ¥*+4|x|+3= m c6 2 nghiém phan biét,

3) Dudng théng (4) diqua A(0:2) cb b sb goc k. Tim k dé (d) ot (P) tai hai didm E F phén biét sao cho
trung di€ém [ cua doan EF nim trén duong thang x-2y+3=0.

Bai 9: Giai va bién luin c4c phuong trinh sau:

1) (4m?® =2)x =1+ 2m—x 3) (m+3)x:;;(3m+l) =(2m-1)x+2
X
2) [4x—3m|=[2x +m| 4) (m* —9)x* +2(m+3)x +1=0

Bai10:  Giai cac phuong trinh sau:
1)Vx? +6x+9 =|2x-] 3) x® +4x-3x+2+6=0

2) (x+3x-1=x2-9 4) [3x+2|=x+1 5)(x=2)3+x)=[x(x+1) -4

Bai 11: Cho phuong trinh: mx> —2x—-4m—1=0

1) Giai va bién luan phuong trinh.

2) Tim m dé phuong trinh ¢4 nghigm bing 2. Tim nghiém con lai.

3) Tim m &é phuong trinh ¢6 c4c nghiém x,,x, thod man: (a) -]-+l =2 (b) x, =2x,

X X

4) Tim m 4& phuong trinh ¢6 hai nghiém duong,

5) Tim m & phuong trinh ¢6 mdt nghi¢m nho hon 1, mét nghiém 1ém hon 1.

Bai 12: Cho phuong trinh 2x* + 2(m+1)x+m* +4m+3=0. Tim m dé phuong trinh ¢6 hai nghiém x,,x, .
Khi d6 tim gié trj Ién nhAt va nhé nhit cua biéu thie A = xx, - 2(x, +x,).

Bai 13: Tim gi4 trj 16n nhét va nho nhét (néu ¢6) ciia cde ham s& sau:

1) y= 2x% —3x+7 véi x e [0;2]

2) y:(x2+x+2)2-—2x2—2x—1 véi xe[*l;ll

4 4
. . +—|+7
3) y=x +x2 3(x x)



h hoc:
gai 1. Cho hinh binh hanh 4BCD.

- — — —

b) Goi G la trong tdm tam gi4c ABC. CMR: GA+GC +GD = BD.
Bii 2. Cho tam gidc ABC, Goi /14 diém thoa méan dk: T4 +27B+31C =0.
a) CMR: ] la trong tim tam gidc BCD (véi D 1 trung diém cta AC).

b) Biduthj AJ theo hai vecto : AB; AC .
Biii 3. Cho 2 hinh binh hanh: ABCD va AB'C’D". Chimg minh ring:
a) CC'=BB'+DD'

b) Hai tam gidc: BC’D va B'CD’ ¢6 cling trgng tam.
Bai 4. Cho hinh binh hanh ABCD. k 1a mét sb thyc th
a) MA+kMB =kMC b)m+(1—k)m+kﬁ75=6

¢) [MA + 1B| = [MC + MD| d 2M—H§—Hb‘|=]ﬁfé+2ﬂb’] |
Bai 5. Cho tam gidc ABC véi J 1a trung diém cia 4B, J1a'trung didm ciia JC. MN 1 hai diém thay doi
trén mjt phing sao cho VN = MA + MB + 2MC . Chimg minh rang: M, N, 1 thing hang.

Bai 6. Cho tam gidc ABC. M, N 14 hai diém théa man:

T3 = AC +24B BN = kBC . X4¢ dink k dé 4, M, N thing hang.

Bai 7. Cho M(2;-3), N(<1;2),P(3;-2).

a) Xécdinh toa d¢ diém Q sao cho MP+MN-2MQ =0

b) Tim toadd 3.dirh clia A ABC sao cho M, N, P 1an luot 14 trung dié
Bai 9. Cho A(2; -1), B(x; 2), C(-3,3).

a) Xéc dinhx,y sao cho B la trung diém cua AC.

b) Xéc dinh xy sao cho gbc O 13 trong tAm tam gidc ABC.

¢) Véi3 diém 4, B,C tim dugc & cdu b, hay tim didm E trén truc tung sao cho ABCE 14 hinh thang.
d) Tim hé thirc lién hé gitrax, y dé 4, B, C thing hang.

Bai 10. Cho lyc gidc déu ABCDEF. Tinh gié tri biéu thirc sau:

cos(EE, m)-l-sin (E?Z’,F—‘_C.)—Qtan(ﬁ,z’_ﬁ) —3cot(71£—),a?)

Bai 11. Cho hink chix nhat ABCD c6 AB=ava AD=av2. goi K 14 trung diém cia canh 4D. Chimg

minh ring: BK 1 AC.

Bai 12. Cho tit gidc ABCDI c6 hai duomg chéo AC, BD vudng goc va c4t nhau tai M. Goi P la trung diém
ciia canh AD. Chimg minh ring: MP L BC <> MA.MC = MB.MD.

Béj 13. }"rong mp Oxy cho hai diém 4(2;4);B(1,;1). Tim toa do diém C sao cho tam gidc ABC la tam gic
vudng cin tai B.

ay dbi. Tim tp hop diém M biét:

m cua BC, CA, AB.
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Ho va tén hoc sinh:
QC SINNL...eienniatrain e eseaens are s, Lopt. e

= Phan am bai cia h ¢csinh . - g 0 . Pié in xét cla gido vién
Cii| BA [ [ DA | Ciu [ Ba [ G T BT e 5a iem, nhfn et ot &

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

21 22 23 24 125

Ciiu 1. Cho céc cdu sau diy:

(D): *“ Phan-xi-pang 12 ngon nii cao nhét Viét Nam”.

(I): “n? <9,86 .

(III): *“ M&t qua!”

(IV): “ Chi o, miy gio rdi?”

Hoi c6 bao nhiéu ciu la ménh dé?  A. 4. B. 3. Q2 D. 1.~
Ciéu 2. Tép hop nao sau diy cé dung hai tip hop con? A. {x; y} . B.{x}. C. {x; @}_ D, {x; y;@}.

Cau 3. Chidu cao ciia mét ngon ddi 13 % =347,13m +0,2m. D chinh xédc d cta phép do trén la: -

A.d =347,13m. B.d=347,33m.  C.d=0,2m. D. d =346,93m.
Ciu 4. Ham s6 nao sau diy-¢6 tip xdc dinh 12 0 ?
Ay= 23x : B.y= 22\/; C. y=x?-2Jx-1-3. D.y=x2— x2+1-3.

<-4 x“+4 _ ‘
Ciu 5. Ham s6 nao sau day 1a ham so 1€ ?

1
A. f(x)=Vx*+1-2. B g(x)=|A- C. h(x)=x+—;. D. k(x)=x"+x.
Ciu 6. Parabol (P): y =—2x" —6x +3co hoanh d6 dinh 1
3 3

A.x=-3. B.x=5. C.x=—5. - D. x=3.
Ciu 7. $6 nghiém cia phuong trinh —~= L

.So ém cua = -

= S P ® 2Wx-3 ~x-3

A.3. B. 2. C. 1. D. 0.
Ciu 8. Cho » = DC + AB + BD véi 4 diém bt ki 4, B, C, D. Chon khing dinh ding ?
A. u=2DC. B. u=AC. C. u=0. D. u=BC.

Ciu 9. Trong mit phing toa 6 Oxy cho hai diém 4(3;-5),8(1;7). Trung diém I cta doan thing 4B ¢6 -

toa do la: _
A. 1(42). B. 1(-2;12). C.I(2;1). D. I(2;-1).

Ciu 10. Biét sina =% (90° <a <180°). Hoi gid trj ciia cota 1a bao nhiéu?

A. 5. B. 15 C. —J15. D. Jis

15 15
Céu 11. Cho ménh dé : “ C6 mét hoc sinh trong 16p 10A khdng thich hoc mén Toén”. Ménh dé phu dinh
ctia ménh dé nay la:
A.“ Moi hoc sinh trong 16p 10A déu thich hoc mén Vin”.
B.“ Moi hoc sinh trong 16p 10A d&u khdng thich hgc mén Todn™.
C.* Cé mdt hoc sinh trong 16p 10A thich hoc mén Toén”.
D.“ Moi hoc sinh trong 16p 10A déu thich hoc mdn Toan”.
Cau 12. Cho A=(-1;3) vd B=[0;5]. Khi d6 (4NB)U(4\B) la:

A. (-53). B. (-1;3)\{0}. C.(-13] . D.[-13].



Cau 13. Theo théng k&, dén sé Viét Nam nim 2016 duge ghi lai nhur sau s =94 444 2003000 (nguiy
SO quy tron ctia s6 gan ding 94 444 200 la: :
A.94 400 000. B. 94 440 000. C.94 450 000. D. 94 444 000.

. . 1 , ey
Cau 14. Pudng thang di qua diém M(2;-1) va vuéng géc v&i dudng thing y = -3*+ 5 ¢6 phuong trinh la:

A.y=3x+5. B.y=-3x+5. C. y=3x-1. D. y=-3x-7.

Ciu 15.Cho ham s y =ax® + bx+¢ cé 43 thi nhur hinh v& dudi day. Ménh d¢ nio sau day diing?
.a>0,b<0,c>0. -

.a>0,b>0,c>0. *

.a>0,=0,c>0.

.a<0,b>0,c>0. 7 o,
| X

Cau 16. Goi S 14 tép hop tht ca cac gié tri thuc ca tham sé m dé phuong trinh
mx+m ——(m +2)x== m? —2x c6 tap nghiém 13 |
A. 0. B. 1.

= el

. Tinh tdng tAt ca c4c phén tir cta S,

C.2. D. -L.

Cau 17. Phuong trinh (m +1)x* +(2m ~3)x+m+2=0 ¢6 hainghiém phan biét khi:
1 1
1 » 4 <—
A m>—, B, e L e\ / p.." 7

24
m# -1, m#-—1.
Cau 18. Cho hinh vuéng ABCD canh 4, Tinh | 4B + AC + AD)|

A (2+V2)a B-av2. C. 3a. D. 2V2a.

Céu 19. Trong mt'phing toa 85 Oxy cho hinh binh hanh ABCD cé A(=2;3),B(0;4),C(5;-4). Toa 46
dinh D1a; _

A. (V7:2). B. (3;-5). C. (3;7). D. (3,42).

Ciu 20. Cho 0° < <90°. Khéng dinh n4o sau day dang ?

A. sin(90° +a)=-cosa. B. c0s(90° +a )= —sina. C.tan (90° +a)=cota. D. cot(90° +a)
Cau 21. Héi c6 bao nhiéu gié tri m nguyén trong nira khoang [-10;-4) ¢& duong théng

d:y=—(m+1)x+m+2 cit Parabol (P):y = x*+x~-2 tai hai diém phan biét nim v& cung mét phia dbi
véi truc tung?

=tanc.

A. 6. B. 8. C.7. D. 5.
. . . 1 2 ' ;
Cau 22. Goi n 1a s cac gia tri clia tham sb m dé phuong trinh &—)L’?;E—l =0 ¢6 nghiém duy nhat.
x —
Khidénla: A. 0. ' B. 1. C.2, D.3. .
Cau 23. Phuong trinh |3x -1|=2x~5 ¢ bao nhiéu nghiém ?
A.0. B. 1. C.2. D. Vb sb.

Cau 24. Mot gi4 4o duoc ghn vao birc tuong nhu hinh v&. Tam gisc ABC vudng cén & dinh C. Ngudi ta

treo vao di?:m A mot vit cd trong luong 10N. Khi d6 lyc tac d9ng vao bic tudng tai hai diém B va C cb
cuomng 49 lan lugt 14; B

A. 10J2N va 102N,

B. 102N va 10N. Il

C. 10N va 10N. A
D. 10N va 10v2N. =y C le

Ciu 25. Trong m3t phing toa d§ Oxy, cho B(2;3),C(~1;-2). Piém M thoa man 2MB +3MC = 0.
Toa dd diém M la: .

(1) 1 . B .
] i B. M[—-—;O]. C. M[O,-—). D. M(O,u
A MLS ) 5°0 3

| -
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Céu 1: ( 2 diém)
Cho ham s6 y =x* —4x+3 (1).
a) (I diém) Lap bang bién thién va v& dd thi (P) ciia ham s6 (1).

b) (1diém) Viét phuong trinh dudmg thing di qua giao diém cita (P) vi truc Oy va song song V01 dutmg thang
y=12x+2017.

Cau 2: (I diém)

Tim m @ phuong trinh x? —(2m+x+ m* +1=0 co hai nghiém x,x, thoa man x, = 2x,.

Chu 3: (2 diém)

Cho tam giéc ABC. Trén canh AC lay diémD, trén canh BC 14y diém E sao cho AD =3DC, EC =2BE.
a)(1diém) Biéu dién mdi vec to AB, ED theo hai véc to CA=a,CB=b.
b) (0,5diém) Tim tip hop diém M sa0.cho [MA + ME|=|MB- HB[.

¢) (0,5diém) V6i k 14 sb thyc tiy y, 1y cac diém P, Q sao cho AP =kAD; BQ=kBE. Chimg minh rang
trung diém cla doan thing PQ ludn thuge mdt dudng thing cé dinh khi k thay dbi.



